



నిర్మల్ జిల్లా ఖైంసాలోని యూనియన్ బ్యాంక్ చౌరస్తాలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధిపతి అంపీ అభ్యర్థి ఆశ్రం సక్కు బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్, నాయకులు

- కాంగ్రెస్ ను నమ్మే గంగలో మునిగినట్లే..
- మోసపోకండి.. గోసపదతారని చెప్పినం..
- బీఆర్ఎస్ నుంచి పోయినోళ్లు పోయింద్రు.. చెత్త పోయిందనుకుందాం..
- కళ్లుకాంతో వెంట ఉన్నోడు బీడర్.. కష్టం రాగానే పాలిపోయినోడు కాదు..
- కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు బాగుండే అనుకునేటోళ్లు కారు గుర్తుకు ఓటియండి..
- నిర్మల్, ఖైంసా రోడ్ షోలలో బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

మంచిర్యాల, మే 9 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : 'సర్దిగా ఐదు నెలల కిందట నిర్మల్ లోకు వచ్చినప్పుడు మాయమాటలు నమ్మితే మోస పోతారు.. మోసపోతే గోసప దుతురు అని చెప్పిన.. కానీ, మీరు మరీ మోసపోయిండ్లు.. మన అభ్యర్థులను కాకుండా వేరే వాళ్లను గెలిపించుకున్నారు.' అని బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. నిర్మల్ జిల్లాలోని మంచి ర్యాల చౌరస్తా, ఖైంసాలోని యూనియన్ బ్యాంక్ కడపలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధిపతి అంపీ అభ్యర్థి ఆశ్రం సక్కు ముద్ద తుగా నిర్వహించిన రోడ్ షో కేటీఆర్ ప్రసంగించారు. నిర్మల్, ముద్దోల్ నియోజకవర్గాల్లో మన అభ్యర్థులు జంప్ కొట్టారు. నిర్మల్లో ఉన్న పెద్దమనిషి తొమ్మిదేండ్లు మంత్రి పదవి చేసినా యన కూడా జంప్ కొట్టిండు. కష్టంలో ఉన్నోడు నాయకుడు కానీ.. కష్టం రాగానే పాలిపోయేటోడు ఏం నాయకుడు అంటూ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. తొమ్మిదేండ్లు అధికారంలో ఉన్నప్పు డేమో ఎంజాయ్ చేయాలే.. పార్టీ కింద పడ్డట్టే లేదో జంపా.. గింత ఆగమా.. అది కూడా గీ వయసులా అవసరమా.. ఇంకా గలిజా ఏంధంటే అవతలోళ్లు వద్దంటే బలవంతంగా పోయిం డంటూ చురకలు అంటించారు. మనకు వ్యక్తులతో అవసరం లేదని, వాళ్లు తిట్టే అవసరం లేదన్నారు. నేను ఆ రోజే కాంగ్రెస్ అరచేతిలో వైకుంఠం చూపెడుతాం.. నమ్మకం.. నమ్మితే మోస పోతరని చెప్పిన.. కానీ, మీరు వాళ్లనే నమ్మారు. ఉమ్మడి అధిపతి బీఆర్ఎస్ బోధ, ఆసిఫాబాద్ రెండు వోట్లనే గెలిచామని, నాలుగు కాంగ్రెస్, నాలుగు బీజేపీ వాళ్లు గెలిచారన్నారు. మరి గెలిచినంత ఈ ఐదున్నర నెలల్లో ఏం జరిగింది ఒక్కసారి ఆలోచించుకోవాల న్నారు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు ఎట్లా ఉండే.. ఇవాళ ఎట్లా ఉంది. గుండెమీద చేయని ఆలోచన చేయాలన్నారు. అర చేతిలో వైకుంఠం చూపెట్టిన రేవంత్ రెడ్డి.. బన్ను ఫ్రీ అన్న డు.. బంగారం ఫ్రీ అన్నడు.. కల్యాణ లక్ష్మీ తులం బం గారం ఇస్తా అన్నడు.. రైతులకు నేను రూ.15 వేలు ఇస్తా అన్నడు. కేసీఆర్ 24 గంటలు ఫ్రీ కరింటే ఇస్తా.. నేను 48 గంటలు ఇస్తా అన్నడు.. బ్యాంకింగ్ ఉరికి పోయి రూ.2 లక్షలు తెచ్చుకోండి రుణమాఫీ అన్నడు. నేను డిసెంబర్ 9న రాగానే రుణ మాఫీ అన్నడు.. మోచేతికి బెల్లం పెట్టే అవతల పడ్డంటూ మండిప డ్డారు. తెలంగాణలో ఇప్పటి వరకు లక్షన్నర మంది పిల్లలు పెండ్లి చేసుకు న్నారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినంత.. ఈ ముఖ్యమంత్రి, కాంగ్రెస్ ప్రభు త్వం లక్షన్నర తులాల బంగారం మా ఆడివిడ్లకు బాకీ ఉన్నారన్నారు. ఆడ బిడ్డలకు రూ.2,500 అన్నడు ఇయ్యాలే.. కేసీఆర్ పింఛన్ రూ.2 వేలు ఇస్తున్న డు. నేను రూ.4వేలు ఇస్తా అన్నడు ఇయ్యాలే.. కేసీఆర్ ఇంట్లో ఒక్కొక్కరికే పింఛన్ ఇస్తున్నడు.. నేను ఇద్దరికీ ఇస్తా అన్నడు.. ఇవన్నీ అయ్యాయా అని ప్రశ్నించాడు.



**రెండోసారి మోసపోతే మనదే తప్ప..**

ఒకసారి ఒకరి చేతుల్లో మోసపోతే మోసం చేసేసోడిది తప్ప.. కానీ.. రెండోసారి మోసపోయినా బలాబలి మన తప్పే అయితేదన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికలకు ముందు డిసెంబర్ 9 రుణమాఫీ అన్నడు. 100 శాతం అరు గ్యారంటీలు అన్నడు. ఇవాళ బిగ్గ లేకుండా ఐదు గ్యారంటీలు అమలు చేసినా అని చెప్పి లోకుతున్నడు. పచ్చి అబద్ధం చెప్పాడు. రెండోసారి కూడా మోసం చేసేందుకు మళ్ళీ వస్తున్నాడన్నారు. ఊసరవ్వో గంగలు మారినట్లు రేవంత్ రెడ్డి తారీఖులు మారుస్తున్నారన్నారు. రుణమాఫీ డిసెంబర్ 9కి రాదు.. పండ్రా ఆగస్టుకు చేస్తా.. నేను తప్పకుండా చేస్తా మళ్ళాసారి నన్ను నమ్మ గంగల మునగండి అంటున్నాడని, మరి మునుగురామా గంగలా అలోచించాలన్నారు.

**గెలిచినోళ్లు చూచారు..**

ఈ నిర్మల్లో గెలిచిన బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఈ ఐదున్నర నెలల్లో పోయిన పదేళ్లలో సరేంద్ర మోడి ఏం చేశారో

ఈ పదేళ్లలో ఆలోచన చేయాలన్నారు. అధిపతి అంపీ అభ్యర్థి అనిల్ జాదవ్, నాయకులు

**జిల్లా కాలనల్ దశాబ్దాల కల**

నిర్మల్ జిల్లా కాలనల్ అనేది దశాబ్దాల కల అని కేటీఆర్ అన్నారు. దాన్ని నెరవేర్చిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. ఇవాళ రేవంత్ రెడ్డి పార్లమెంటుకు ఒకటి జిల్లా చేస్తా అంటున్నాడు. అధిపతి పార్లమెంటులో అయితే అధిపతి జిల్లా ఉండాలే.. లేకపోతే నిర్మల్ ఉండాలే.. లేకపోతే కుర్చుం ట్టిం అసిఫాబాద్ ఉండాలే. మరి ఆలోచించుకోండి మీరు నిర్మల్ జిల్లా ఉండాలా.. అంటే జనం ఉండాలంటూ నమాదానం ఇచ్చారు. దీనికి కేటీఆర్ నిర్మల్ జిల్లా ఉండాలంటే ఆశ్రం సక్కు గెలిచారో కారు గుర్తుకు ఓటియాలన్నారు. నిర్మల్ జిల్లా పోయినా వద్దట అనుకుంటే మీ ఇష్టం.

**సక్కు అధిపతి కోసం కొట్టాడుతడు..**

ఆశ్రం సక్కు ఒక సీనియర్ ఎమ్మెల్యే.. ఆదివాసీ బిడ్డ.. గతంలో తుడుం దెబ్బ ఉద్యమాల్లో పని చేసిన బిడ్డ..

అనాడు సామాన్య ప్రజల కోసం, అధివాసుల కోసం పోరాటం చేసిన బిడ్డ. ఇవాళ కేసీఆర్ ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తించి.. ఆసిఫాబాద్ లో కోవ లక్ష్మి గెలుపునకు ముద్దకు ఇచ్చి విరమించుకున్న నాడే ఇచ్చారన్నారు. చెప్పినట్టే టీకెల్ ఇచ్చి మీ దగ్గరికి పంపారన్నారు. ఆయన చదువుకున్న విద్యావంతుడు, ఒక టీచర్ అన్ని అవగాహన ఉన్న నాయకుడు. పార్లమెంటులో రేపు అధిపతి కోసం పోరాటం చేయగలిగే నాయకుడని చెప్పారు. ఇవాళ మూడు పార్టీలు కొట్టాడుతున్నాయి.. అందులో ఒకటి కాంగ్రెస్.. ఆ పార్టీపై ఈ నాలుగున్నర నెలల్లో ప్రజల్లో పూర్తిస్థాయిలో వ్యతిరేకత మొదలైందన్నారు. ఇంకో పార్టీ బీజేపీ పదేళ్ల కిందట మాయమౌతూ చెప్పి అనాడు కేంద్ర ప్రభుత్వంలోకి వచ్చిందన్నారు. కానీ.. ఆ రోజు ఏ పని కూడా చేయలేదన్నారు. అందుకే చెప్పాను.. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడే తెలంగాణ బాగుండే అనే ఆలోచన ఉన్నవారైతే ఒక్కసారి బాగుండే అనే ఆలోచన విలుపునివ్వగా అందరూ చేతులు ఎత్తారు.

కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడే బాగుండే అనుకునే వాళ్లుగా 13వ తారీఖున సక్కు కారు గుర్తు నంబర్ 1 మీద ఉన్నది.. తప్పకుండా కారు గుర్తు మీద ఒత్తాలని చెప్పారు.

**స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రభంజనం**

జన బలం ఉన్నప్పుడు.. జనం మనతో ఉన్నప్పుడు ఎవ్వరు కూడా ఏం చేయలేదని కేటీ ఆర్ అన్నారు. మీరు, కార్యకర్తలు గట్టిగా ఉన్నంత కాలం ఏం కాదన్నారు. తప్పకుండా రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభంజనం ఉంటున్నారని నిర్మల్ జిల్లా కాపాడుకోవాలన్నా.. చేపటి రోజుల్లో కేసీ ఆర్ రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసించాలన్నా.. బీఆర్ఎస్ కు ఓటు తెచ్చాలన్నారు. ఈ రోడ్ షోలో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆశ్రం సక్కు, మాజీ మంత్రి జోగు రామప్ప, బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్, ముద్దోల్ నియోజకవర్గ



నిర్మల్ జిల్లాకేంద్రంలోని మంచిర్యాల చౌరస్తాలో నిర్వహించిన రోడ్ షోకు తరలివచ్చిన అనేక జనవాసినీ ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న కేటీఆర్



స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రభంజనం

నిర్మల్ జిల్లా కాపాడుకోవాలన్నా.. చేపటి రోజుల్లో కేసీ ఆర్ రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసించాలన్నా.. బీఆర్ఎస్ కు ఓటు తెచ్చాలన్నారు. ఈ రోడ్ షోలో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆశ్రం సక్కు, మాజీ మంత్రి జోగు రామప్ప, బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్, ముద్దోల్ నియోజకవర్గ

# కాంగ్రెస్ కు గుణపాఠం తప్పదు

- గెలిచిన పార్లమెంటులో కాల్చి గొంతుకనవుతా
- పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్
- పలుచోట్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్యతో కలిసి విస్తృత ప్రచారం
- ఐఎన్టీయూసీ నుంచి టీబీజేకేఎన్ లోకి ముఖ్య నేతలు



రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న పెద్దపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్

బిల్లంపల్లి, మే 9 : ఆచరణ సాధన కాంగ్రెస్ హామీపల్లి ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ కు గుణపాఠం తప్పదని మాజీ మంత్రి, పెద్ద పల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ పేర్కొన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని శాం బా చౌరస్తా వద్ద ఏర్పాటు చేసిన రోడ్ షోలో మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్యతో కలిసి మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో అన్ని పంచాల సంక్షేమం కోసం లెక్కకు మించి పతకాలు తీసుకోవారన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రజ ల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉందన్నారు. తెలంగాణ ను కాపాడుకోవాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే సాధ్యమవుతుందని, ఈ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తు కు ఓటిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలు వున్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య తు మాట్లాడుతూ బెల్లంపల్లిలో సింగరేణి స్థలా లకు ఇళ్ల పట్టణాలు ఇమ్మించిన ఘనత బీఆర్ఎ స్ కే దక్కుతుందన్నారు. ఈ ఎంపీ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిని వలస నాయకులకు బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకు ముందు పట్టణంలోని ఏఎంసీ ఏరియాలో కొప్పుల అభ్యర్థి కొప్పుల పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్నెపల్లి పట్టణంలోని ఏఎంసీ ఏరియాలో కొప్పుల ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య, టీబీజేకేఎన్ శాంతిభిని గిని పిట్ కాద్యర్లు దాసరి శ్రీనివాస్, ముప్పవల్ల వైస్ చైర్మన్

పోరాటాలు చేసి వెళ్లినా, ఈ ఎన్నికల్లో గెలిపిస్తే పార్లమెంటులో కాల్చి గొంతున్న పను ల్లను ప్రస్తావిస్తానని మాజీ మంత్రి, పెద్దపల్లి స్థానిక అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ కులు నిధింకొట్టి సాజన్, సబ్బని కృష్ణ, సూనటి సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు. **ఆదర్శ అభివృద్ధి చేస్తా** కన్నెపల్లి, మే 9 : ఈ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఆదర్శంగా గెలిపిస్తే అభివృద్ధి చేస్తానని పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ పేర్కొన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్యతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కొప్పుల ఈశ్వర్ మాట్లాడుతూ వేలకొట్టున్న శ్రీమంతు నికి, కార్మికుడి బిడ్డకు మద్దతు పోటీ జరుగుతుం దని, ప్రజలు ఎవరివైపు ఉంటారో నిర్ణయం చూకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్నెపల్లి జడ్పీటీసీ కొలూరపు సత్యనారాయణ, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నిరంజన్ గుప్తా, మాజీ సర్పంచ్ ఆశోక్ గాడ్, నాయకులు ఇద్దరి మహేశ్ గాడ్, బేర సురేష్ పాల్గొన్నారు. **కాల్చి గొంతుకనవుతా** కాసిపేట, మే 9 : సింగరేణి కార్మికుడిగా అనేక

సంపత్, ఏరియా కార్యదర్శి వొడ్డాల రాజన్న, జడ్పీటీసీ పల్లె చంద్రయ్య, ఎంపీటీసీ కొండల త్వుల రాంచందర్, పిట్ కాద్యర్లు బైర శంకర్, బీఆర్ఎస్ అధికార ప్రతినిధి కొమ్మిర లక్ష్మణ్, నాయకులు వరణ, దుగుల శ్రీనివాస్, సారం గపాణ్, దాసరి శ్రీనివాస్, రమేష్ పాల్గొన్నారు. **కాంగ్రెస్ కు షాక్...** కాంగ్రెస్ పార్టీకి షాక్ తగిలింది. మండలమరి ఏరియాలో కాసిపేట 2 ఇంకైన గినికి చెందిన ఐఎన్టీయూసీ ముఖ్య నేతలు టీబీజేకేఎన్ లో చేరారు. ఇటీవల బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం విశ్వం సమక్షంలో ఐఎన్టీయూసీలో చేరిన టీబీజేకేఎన్ మాజీ పిట్ సెక్రటరీ కారుకూరి తిరుపతి, మైన్స్ కమిటీ సభ్యుడు కొత్తపల్లి ఉద యే తదితరులు తిరిగి సాంతగూణికి వచ్చారు. మాజీ మంత్రి కొమ్మిర ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మె ల్యే దుర్గం చిన్నయ్య సమక్షంలో చేరారు. బీఆ ర్ఎస్ ఎంపీ కొప్పుల ఈశ్వర్ ను అత్యధిక మె లుతో గెలిపించుకుంటామన్నారని, ఈ కార్య క్రమంలో టీబీజేకేఎన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ మేడి పల్లి సంపత్, జడ్పీటీసీ పల్లె చంద్రయ్య, ఎంపీ టీసీ కొండలత్వుల రాంచందర్, బీఆర్ఎస్ అధి కార ప్రతినిధి కొమ్మిర లక్ష్మణ్, సెంట్రల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ బిడకల సంపత్, ఏరియా నాయ కులు రవణ, దుగుల శ్రీనివాస్, దాసరి శ్రీని వాస్, రమేష్, సారంగపాటి పాల్గొన్నారు.

# సింగరేణిని అమ్మేస్తారు

- హామీలు అమలవ్వాలంటే కారు గెలవాలి
- బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బాల్య సుమన్
- గద్దెరాగడిలో రోడ్ షో



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్

రామకృష్ణపూర్, మే 9 : రాబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ను గెలి పిస్తే సింగరేణిని ప్రైవేటీకరణకు అమ్మేస్తారని చెప్పారు మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆ ర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బాల్య సుమన్ ఆరోపించారు. గురువారం రాత్రి క్యాం పులో మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని గద్దెరాగడిలో గల అమ్మ గార్డెన్ కమాన్ వద్ద రోడ్ షో నిర్వహించారు. బాల్య సుమన్ మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సము యంలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీల్లో ఏ ఒక్కటి అమలు చేయలేదని, ప్రజ లుండా సాగు, తాగు నీటికి, కరెంటుకు గోసపడుతున్నా కనికరంలేదంటే లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మరోసారి మోసపూరిత వాగ్దానాలతో ముందుకో స్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీని అన్నలు నమ్ముడన్నారు. చెప్పారు ఎమ్మెల్యే వివేక్ గినియాజకవర్గంలో 45 వేల మందికి ఉద్యోగాలు ఇస్తానని చెప్పాడని, ఇంత వరకు ఏ ఒక్కరికి ఉద్యోగం ఇమ్మించింది లేదని, తన కొడుకు వంశీకృష్ణకు మాత్రం ఉద్యోగం ఇమ్మించుకునే పనిలో పడ్డాడని చెప్పారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాలనలో సీట్ల తో 20 లక్షల ఎకరాల్లో పంటలు ఎండిపోయాయని ఆరో పించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు అమలవ్వాలంటే ఈ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలవాలని, అప్పుడే బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మెడలు వంచి.. హామీలు అమలయ్యేలా ఒత్తిడి చేస్తారని పేర్కొ న్నారు. ఈ నెల 13న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. శనివారం చెన్నా రులో నిర్వహించే కేటీఆర్ రోడ్ షోను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. అంతకుముందు 7,8,9,10 వార్డులకు సంబంధించిన కార్యక్రమం, నాయు కులు, ప్రజలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ అలుగుల శ్రీలక్ష్మణ్, 9వ వార్డు కౌన్సిలరు పారిపెల్లి తిరుపతి, చెన్నార నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి రాజారామేష్, 7వ, 10వ వార్డుల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# రేపు చెన్నార్ కు కేటీఆర్ రాక

- సభాస్థలిని పరిశీలించిన మాజీ విప్ బాల్య సుమన్



కేటీఆర్ సభాస్థలిని పరిశీలించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్

చెన్నార్, మే 9 : పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ శనివారం చెన్నార్ కు రానున్నారు. ఈ మేరకు స్థానిక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించే బహిరంగ సభా స్థలాన్ని బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ గురువారం పరిశీలించారు. కేటీఆర్ సభాస్థలంలో ఉదయం 11 గంటలకు చెన్నా ర్ కు చేరుకొని.. మొదట తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూల మాలలు వేస్తారు. అనంతరం ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో నిర్వహించే బహిరంగ సభలో పాల్గొని ప్రసంగించనున్నారు. నియోజకవర్గంలోని బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతి నిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు అత్యధిక సంఖ్యలో హాజరై కేటీఆర్ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని బాల్య సుమన్ కోరారు.

**అక్షయ షిషిరు శిఖరాంకణలు**  
 బాణేశ్వరి డివెన్ ప్రజలు, దిగులకు శ్రీమాలాంబుకు  
 మా నిర్మలైత కన్నులకు కృపలు కృపలు మధురాంబుకు

**దుర్గం కావెల్లర్**  
 ఎంపీ రోడ్, కాణిగోడ, నె: 94400 10631

**భవాని కావెల్లర్**  
 ఎంపీ రోడ్, కాణిగోడ.

**దుర్గం కావెల్లర్**  
 మేగపల్లి రోడ్, కొలూర

**శ్రీమద్దేవీ**